

2024年4月2日 星期二
農曆甲辰年 二月廿四

晉江經濟報

菲律賓版
第3793期
晉江新聞網
www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

有得看 有得想 有得談 有得用

首屆晉江科洽會八大展區精彩紛呈

本報訊(記者 柯雅雅) 低卡路里的“減肥冰淇淋”,既透氣又防雨防滲的經編鞋材網面,可切換溫度、實時冷敷熱敷的智能穿戴系統,最新航空航天技術……4月9日—11日,第一屆晉江科技成果轉化對接洽談會(以下簡稱“科洽會”)將在晉江國際會展中心舉行。這將是一場“黑科技”雲集,“有得看、有得想、有得談、有得用”的科技盛會。

記者了解到,科洽會設有八大展區,除了一個綜合展區外,按照產業劃區,還設有鞋服、紡織、建材、食品、現代信息技術、大健康、智能裝備等七大專業展區。和大多數展會不同,本屆科洽會將採用“大展團”的形式進行展覽,即每個展區內都涵蓋高校、院所、企業及投資機構,同時都將設置金融服務展示、合作洽談和路演推介等功能區域。

“一個展區一個產業,便于參展的高校、院所、投資機構與參展企業深入

對接洽談。”晉江市科技局相關負責人告訴記者,為了讓科技成果更加具象,展會提倡參展單位將實物帶到現場,將應用場景展現出來,真正讓科技創新“看得見、摸得着”。

本屆科洽會還別出心裁地設計了“三面牆”——專家牆、項目牆、專利牆。“這是三面巨大的高牆。在這裏,我們創新性地使用了三維碼,大家可以一站式掃碼獲取每個項目及專家的詳細介紹及對接方式。”上述負責人告訴記者,希望通過“三面牆”增進各方聯繫,打造“永不落幕的科洽會”。

值得一提的是,本次科洽會將運用VR技術打造線上雲展廳,通過“VR全景+線上展覽+場景音效”的形式,讓未到場參展的嘉賓沉浸式體驗線上科洽會。

據統計,36家高校、61家科研平臺、32家投資機構、113家本土及中國行業龍頭企業將參加首屆晉江科洽會,

屆時,將有超1000項科技成果集中亮相。其中,浙江大學、同濟大學、江南大學、東華大學、寧波大學等眾多高校將攜高科技展品、優秀科技成果閃亮登場,中國科學院海西研究院泉州裝備制造研究中心、福建海峽石墨烯產業技術研究院、中國皮革和制鞋工業研究院(晉江)有限公司、中紡院海西分院等多家科研機構更是“組團”參加。

“首屆晉江科洽會有如此大的規模,對於科研成果走向市場、人才與產業鏈企業深度合作,尤其是服務中小企業,都將有很好的促進作用。企業想要找到適合自己的科研成果,這裏也是非常重要的平臺。”中國皮革制鞋院晉江院院長王文琪表示,在國家創新驅動發展戰略的指引下,通過主動擁抱科技,加速形成新質生產力,未來一定可以結出豐碩果實,助推產業高質量創新發展。

利郎集團捐贈500萬元 助力國家區域醫療中心建設

本報訊(記者 李玲玲) 3月29日下午,利郎集團舉行捐贈儀式,向晉江市醫院(上海市第六人民醫院福建醫院)捐贈500萬元(人民幣,下同),助力國家區域醫療中心建設。

利郎集團董事局主席王冬星代表利郎慈善基金會向晉江市醫院(上海市第六人民醫院福建醫院)捐贈500萬元,用于

國家區域醫療中心的人才培養、學科發展等工作,為福建醫療衛生事業貢獻力量。

據悉,利郎集團始終踐行“取之于社會,回報于社會”的宗旨,向大眾展示有擔當的民族品牌形象,盡其所能為社會公益做貢獻。利郎公司王孝沛家族是“泉州慈善世家”,長期關心社會發展、熱心慈善事業,迄今合計向慈善事業捐贈善款達2億元。

馬斯克點贊! 特斯拉“未來之車”與梧林演繹驚艷大片

一個是充滿現代科技感的“鋼鐵猛獸”,一個是承托鄉愁記憶的傳統建築群,它們在晉江不期而遇。

本期《新晉江》,就請大家跟着小編一起,看看它們是如何擦出“愛”的火花。 掃一掃,看推文



正青春 共成長 晉江經濟報 創刊18周年粉絲節活動

我為晉江添新綠 千人種下1.5萬株樹苗

本報訊(記者 張華玲 秦越)正值中國第46個植樹節,3月30日上午,一場主題為“春木和鳴 乘夢飛翔——‘植’得期待”的義務植樹活動在晉江深滬鎮科任村舉行。作為2024年首屆深滬灣親子植樹活動及晉江經濟報創刊18周年粉絲節活動之一,現場吸引上千人一同參與。

3月30日一早,市民從各地趕來植樹現場。工作人員講解種樹要領後,大家立即忙碌起來,挽起袖子、擡起褲管,沿着指定區域揮鋤鏟土、扶樹正苗、澆水定根,合力種下一株株小樹苗。

經過大家的共同努力,1.5萬多株小樹苗根植大地。

“今年,植樹活動與林長制相結合,

并與學校、村社聯動,發動面廣。”晉江市林業和園林綠化局黨組書記、局長曾伙明介紹,此次活動旨在持續推進“全民動員,綠化晉江”活動,打造人與自然和諧共生、生態宜居的美麗晉江。

現場還為愛心企業、獲評首批“鄰裏綠美家園”稱號及榮獲2020年度—2023年度“福建省森林村莊”稱號的村(社區)授牌。



南音表演

安踏丁和木榮獲“2023年度公益人物”稱號

本報訊(記者 柯國筓)近日,由《公益時報》社主辦的第八屆中國公益年會揭曉了2023年度中國公益人物、中國公益企業及中國公益項目獲獎名單。安踏集團創始人、榮譽董事長、和敏基金會榮譽主席丁和木榮獲“2023年度公益人物”,安踏集團獲評“2023年度公益企業”,“上海六院福建醫院晉東院區(福建和敏醫院)”“安踏茁壯成長公益計劃”獲評“2023年度公益項目”。

作為安踏集團創始人、榮譽董事長、和敏基金會榮譽主席,丁和木熱心公益事業,參與慈善事業30年,尊重助教、扶貧助困,得到社會各界的肯定與認可。丁和木曾先後被中國慈善界最高政府獎項——第七屆中華慈善獎授

予“最具愛心捐贈個人”,被中華慈善總會授予“中華慈善突出貢獻獎”,并榮獲“中國慈善家2021年度人物”稱號。

“財富是無法衡量的,祇要能滿足吃、住、行的要求就可以了。我希望盡自己微薄之力來做慈善,回報社會。”丁和木曾表示。

2021年,在安踏集團成立30周年之際,丁和木及家族捐資100億元(人民幣,下同)成立和敏基金會,致力於公共衛生、體育教育、鄉村振興、社區可持續發展等領域。其中,首個項目為上海六院福建醫院晉東院區(福建和敏醫院)項目。

該項目由安踏集團和敏基金會出資20億元捐建,佔地面積205畝,建築面積約24.1萬平方米,計劃總床位

1000張,將打造一所非營利性的三級甲等綜合性公立醫院。項目于2023年3月15日正式動工,預計于2026年上半年竣工。

安踏茁壯成長公益計劃于2017年發起,由安踏集團聯合中國青少年發展基金會和上海真愛夢想公益基金會共同實施,聚焦青少年體育公益,以體教融合實踐助力鄉村振興。六年多以來,累計投入超9.6億元,覆蓋中國31個省級行政區的16196所學校,近665萬名青少年受益。

據悉,目前,安踏集團搭建了“集團+基金會”雙公益平臺,累計投入超24億元,推動實現體育教育均衡發展、競技體育事業發展、醫療援助、扶危助困和生態保護等“五個一”公益體系。

養正中學菲律賓校友會理事長吳黎芽為在菲校友及其家屬提供免費體檢

本報訊(記者 王雲霏)近日,養正中學菲律賓校友會理事長吳黎芽在美佳實驗室康復中心為校友們免費體檢。50多位校友及家屬報名參加這次義檢。

據了解,吳黎芽為校友提供的體檢包括常規檢查、X光透視、心電圖、超聲波、心血管造影以及中醫、針灸、拔罐等。為了組織好這次活動,吳黎芽發動全家人參與,在現場提早做準備,為語言不通的校友提供各種細致入微的服務,同時為空腹前來檢測的校友準備餐點等。體檢次日,吳黎芽還安排醫生為校

友進行講解和建議。

吳黎芽熱心公益事業,多次出資出力,回饋社會,曾被中國駐菲律賓大使館授予“優秀領事協助志願者獎”,并榮獲“使館之友”獎牌。

疫情期間,吳黎芽更是巾幗不讓須眉,慷慨捐贈,以聯亨國際旅游公司的名義幫助社區貧困民眾,合計捐出大米1000多包(每包50Kg),同時搭配罐頭、泡面、咖啡、礦泉水等物資。其中有一次捐贈大米等物資,是以養正中學菲律賓校友會的名義。她的熱心奉獻獲得了有關部門的肯定和社會各界的廣泛贊譽。

晉江市僑聯十三屆三次全委會召開

本報訊(記者 關楊娜)3月29日,晉江市僑聯十三屆三次全委會召開。晉江市領導黃天凱參加會議。會議增補晉江市僑聯委員、常委。

會前開展專題培訓,邀請中國國際法法學會會員、中國國際私法法學會理事許育紅博士開展《中國從護僑到領事保護體系形成》專題授課。

會議指出,要堅持黨建引領,健全僑務工作機制,着力把僑務工作元素融入基層黨群服

務中心,力爭使黨群服務中心成為僑務政策宣傳的新渠道、服務涉僑人士和基層群衆的新平臺;要堅持融僑架橋,拓展僑務工作外延,不斷促進與海外華僑的溝通和聯繫,積極為晉江招商引資牽線搭橋,引導僑界人大代表和政協委員發揮優勢,反映僑情民意,為推動晉江經濟社會發展增添助力;要堅持聚僑優僑,夯實為僑服務平臺,以暖心服務增強僑胞、歸僑僑眷的獲得感、幸福感、安全感。

馬來西亞華人公會 雪蘭莪州聯絡委員會到晉江訪問

本報訊(記者 王雲霏)近日,馬來西亞華人公會(以下簡稱“馬華公會”)雪蘭莪州聯絡委員會主席兼馬華公會副總會長劉亞強率團到晉江訪問。晉江市委常委、統戰部部長黃天凱參加活動。

黃天凱向訪問團介紹了晉江的經濟社會發展情況。他表示,希望馬華公會雪蘭莪州聯絡委員會充分發揮平臺資源優勢,牽線搭橋、建言獻策,促進兩地在人文、經貿、科技、旅游等領域的深化合作,不斷開創互利共贏新局面。

劉亞強介紹了馬華公會的基本情況,他表示,希望與晉江常聯絡、多交流,進一步開展各領域的交流合作,共同推動中馬友好交往,促進兩地發展共贏。

訪問團在晉期間,考察了安踏集團,了解晉江民營企業發展狀況。

